郑州消息 第二批主题教育开展以来, 中产置业公司党委始终坚持"学思想、强党 性、重实践、建新功"的总体要求,扎实开展 主题教育,坚持把理论学习与调查研究深 度结合,做到学思用贯通、知信行统一,将

主题教育融入到公司中心工作任务中去。

中产置业公司党委为公司各级党员干部发

放党的二十大报告、《中国共产党章程》《习

近平著作选读》(第一卷、第二卷)《习近平

新时代中国特色社会主义思想专题摘编》

等理论书籍600余本,更新微信公众号主

题教育有声书40余期,通过党委理论学习

坚持强化理论武装,做到学深悟透

二公司党委突出"五个注重"高质量开展主题教育

电子邮箱:ztqjbs@126.com

沈阳消息 学习贯彻 习近平新时代中国特色社 会主义思想主题教育开展 以来,二公司党委始终坚 持"实"字导向,突出"五个 注重"要求,持续推动习近 平新时代中国特色社会主 义思想学习走深走实,推 动主题教育高质量开展。

是在注重把准目标 要求上锚定方向。 二公司 党委始终牢牢把握主题教 育"学思想、强党性、重实 践、建新功"的总要求,把 理论学习作为坚定理想信 念、凝心铸魂增智的根本 途径,锚定"学"这个重点, 明确推动主题教育与实现 高质量发展互促并进的共 同指向,着力在破解企业 困境、强化管理提升、推动 高质量发展上取得突破。

是在注重加强分类 指导上精准施策。二公司 党委对主题教育因地制 宜、精准施策,公司本部党 员以专题读书班形式集中 学,各基层党支部依托"三 会一课"、主题党日活动等 载体组织党员与共建单 位、业主单位开展理论联 学,做到规定动作不缺项、 方式简便易操作

三是在注重解决实际 问题上同向发力。二公司 党委以检视问题深度及解 决问题成效作为检验主题 教育成果的"标尺",公司

党建联系点相关工作,从 自身分管领域出发带着问 题深入基层一线,坚持具 体问题具体分析,清单式 逐项整改销号,以深入实 地调研带动企业顶层制度 设计优化,坚决防止"病在 肌肤"转化成"病入膏肓"

四是在注重在学用结 合上融会贯通。二公司党 委聚焦企业深化改革提质 增效,组建"双清"攻坚战 领导小组及工作机构,针 对外部欠款追索失利、历 史遗留原因较多等深层次 问题,细化分解专项方案 和应对措施,实行"双清" 工作清单化、目标化、台账

领导班子结合大兴调研与 化管理,确保逐条逐项销 号,取得了中铁七局2023 年度中秋国庆双清攻坚战 清收工作排名第一、清欠 工作排名第二的好成绩。

> 五是在注重防止形式 主义、官僚主义上从严从 实。二公司党委秉承既要 实实在在抓教育,又要真 刀真枪严作风的导向,领 导干部以身作则,普通党 员严于律己,坚决防止重 "痕"不重"绩"、留"迹"不 留"心"的花架势,聚焦企 业发展和职工急难愁盼, 将职工群众的"土方子"转 化为推动企业高质量发展 的"金钥匙"

> > (二公司 富隽婷)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育



珂娇 白娟宁 摄影报道)

11月2日,三公司党委 联合西安浐灞生态区税务 局党委在三公司本部开展 "党业融合促发展 税企 共建立新功"主题党日活 动,双方共计20余名党员 代表参加活动。(三公司 马

中心组学习、党支部学习、专题党课学习、 线上学习等方式,读原著、学原文、悟原理, 坚持用习近平新时代中国特色社会主义思 想最新成果武装头脑、指导实践、推动工 坚持大兴调查研究,做到寻根问底 中产置业公司党委根据领导班子成员岗位

分工,结合公司发展实际情况,实事求是, 深刻领会"四下基层"的根本要求、目标指 向、方法途径,领导班子成员聚焦探索转型 发展、构建新发展赛道、新时代企业廉洁文 化建设、践行新发展理念、企业青年培养等 8个方面开展调研。领导班子成员深入基 层、深入一线,做到"奔着问题去,追着问题 走",牢牢把握高质量发展这个首要任务和 构建新发展格局这个战略任务,结合公司

坚持推进检视整改,做到走深走实 中产置业公司党委坚持"当下改"与"长久 立"相结合,对照问题清单,逐一制定切实 可行的整改措施,对于当前能解决的问题, 立行立改,对于需要长期坚持解决的问题,

优势和特点,坚持把调查研究做深做实。

建立整改措施,明确整改时限,形成整改合力,建立长 效机制。对已经完成的整改任务,适时组织"回头看" 进一步巩固整改成果,坚决防止出现问题反弹情况,确 保整改成效,做到各类问题条条有整改、件件有落实,持 续推动主题教育走深走实。(中产置业公司 卢兆歆)

(推进 青

武汉消 息自青年 精神素养提 升工程开展 以来,四公 司党委坚持 以"三实"提 "三力",让 广大团员青 年提高精神 素养,练就 过硬本领, 扛起责任担 当,在各项 重点工作任 务中充分发 挥出青年生 力军作用。 筑"实"

信念,凝心 铸魂提升引 领力。四公 司党委通过 程 "三会两制一课"、"主

题团日""团员读书班"等 形式,构建"自学+领学+ 研学"三步学习法,组织团 员青年认真学习领会习近 平新时代中国特色社会主 义思想;组织团员青年到 中共五大会址、毛泽东同 志旧居、武昌农讲所等红 色教育基地开展实地践 学,用"红色引擎"激发"红 色动能",补足精神之钙; 持续深化"理想信念情怀 爱党爱国爱企"主题活动, 弘扬主人翁精神,增强团 员青年爱党爱国爱企信

夯"实"本领,提质强 能提升战斗力。四公司党 委通过对标学习,引进"双 导师制"培养模式,今年为 112名新员工配置公司业 务系统和所属单位导师各 名,助力新员工早日成 长成才;紧盯青年员工岗 位本领提升。举办了算量 培训暨算量技能比武大 赛、工程测量员技能竞赛 和通讯员暨团青骨干培训 班,从多方位、多角度、多

形式,着力提升青年人才 队伍综合素质;树立实干 导向,搭建"到一线锻炼、 放一线使用、从一线选拔" 的培养链条,让青年在经 风雨、见世面中练就出真 本领。

扛"实"责任,担当作 为提升保障力。四公司党 委各青年突击队聚焦项目 关键技术攻关、工期兑现、 劳动竞赛等重点工作,奋 战在项目攻坚最前沿;各 青年志愿服务队助力项目 驻地、社区村民夏粮抢收, 参与森林大火抢险,慰问 孤寡老人,展现出中铁青 年的担当作为;截至2023 年三季度,四公司施工一 线96名青年安质岗员工 累计排查处置安全违章与 质量隐患764处,开展"我 来讲安全"活动共计329 次,教育培训达3632人 次,充分发挥青年保安全、 保生产、保质量作用。

(四公司 杨晨雨 王佩琪)

武汉公司纪委 立足"源头"防控 筑牢廉洁从业思想防线

武汉消息 为进一步筑 牢党员干部廉洁从业的思 想防线,营造风清气正的 经营环境,武汉公司纪委 立足"源头"防控,多方位开 展廉洁教育,推进党风廉 政建设工作走深走实。

立足"新员工",扣好 从业生涯的"第一粒扣 子"。武汉公司纪委为公 司新员工讲授"廉洁从业 第一课",介绍当前党风廉 政建设的形势任务,针对 不同岗位的廉洁风险点进 行分析,做好廉洁风险防 控。同时,依托青年员工 座谈会、专题组织生活会 等形式加强廉洁教育,教 育引导新员工始终坚守爱 党爱国信念,及时转变角 色,更好融入企业发展,为 公司高质量发展注入青春

立足"新党员",发挥 遵规守纪的模范作用。为 持续加强洁文化建设,深 化党员干部队伍建设,武 汉公司纪委在2023年发展 对象、人党积极分子、新党 员培训班上,对《中国共产 党纪律处分条例》进行了 解读。制作《中国共产党 员的100条禁令》小手册并 进行发放,教育引导新党 员时刻用《条例》来规范和 约束自己的言行,为公司 高质量发展注入模范力

立足"新项目",树立 廉洁经营的新风正气。武 汉公司纪委在成都区域项 目部、西渝项目部等新开 项目讲授廉洁教育党课、 开展上岗宣誓,并运用近 年来查处的以及《鉴戒》中 的典型案例开展警示教 育,教育引导项目员工进 一步树牢法纪意识和规矩 意识。同时,在滇中引水 二期项目部与业主、合作 单位开展"党建'廉'合,清 廉共建"活动,建立"信息互 通、合作监督、风险共防"保 障机制,助推企业清廉建 设,为公司高质量发展注 入集体力量。

(武汉公司 周纯)

句话新闻

公布《关于表彰2023年度 中国中铁五星级项目幸福 之家的通知》,中铁七局云 南滇中引水工程大理Ⅱ段 5标项目部荣获"2023年 度中国中铁五星级项目幸 福之家"荣誉称号。(武汉 公司 林宪政 李万祥)

11月24日,佛山地铁 第六届职工测量技能大赛 在中铁七局佛山地铁四号 近日,中国中铁工会 线项目部成功举办,来自 佛山地铁四号线14家参 建单位的57名选手参 赛。西安公司佛山地铁四 号线项目测量组获团体第 一名。(西安公司王占东 沈苗宇)

11月23日,中铁七局 深圳管廊项目部组织开展

廉洁警示教育专题学习, 项目党员干部及关键岗位 人员20余人参加学习。 (三公司 张月芳)

11月24日至26日,四 公司2023年项目总工程 师、工程部长素质提升暨 雏鹰计划培训班成功举 办,公司所属项目部、专业 化分公司共计31名技术 干部参加了本次培训。

(四公司 王佩琪 温瑞)



为丰富员工精神文化生活,增进员工之间的交流,提高员工身体素质,11月22 日,海外公司组织开展了一场别开生面的"七"跑向未来海外争先锋冬季长跑活 动。(海外公司王璐 陈菂 摄影报道)